



В лето славное 2016. Могучий витязь по - характеру и воевода по – призванию Курзаков Сергей Павлович придумал собрать дружину славною из отроков местных (Дабы не шатались они по улицам беспризорными). Решил он обучить нас искусству спортивному и создать войско командное.
[bookmark: _GoBack]Начинался день наш с утра раннего, да с бега окаянного. Кто сумел пробежать всю дистанцию, – получал тот завтрак питательный. Каждый день шли учения разные, учил нас воевода уму – разуму. Через день шли занятия водные, через два шли занятия командные. Через дюжину дней обучения, воевода наш, свет Сергей Павлович, собрался в сторону дальнюю, принять участие в великом сражении. Долго войско туда добиралося: три дня лесом, два дня полем, да повозкою самоходною с номером чудным 13. По десять пар лаптей истоптали воины, пока добирались к месту сражения. Чудное оружие раздали всем воинам, и одели в доспехи волшебные. День и ночь шло сражение трудное. Семь потов сошло с каждого воина. Битва шла с переменным везением, а победа осталась за дружбою. Дорога  домой была быстрая. Повозка самоходная катилась в родные края без устали, да без отдыху. И успели мы к самому ужину.
После славной той битвы – побоища были признаны мы воеводою. Дал он каждому звание война, и всем дал он награды великие.
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